



Tengо.kz – организация, которая не является банковским учреждением, но помогает получить онлайн-займ на любые цели. «Тенго Кз» с каждым клиентом выстраивает долгосрочные отношения, поэтому в любой ситуации предлагает решение, которое бы устраивало обе стороны. Это организация, которая отстаивает интересы каждого обратившегося к ним за помощью.

Что необходимо для получения займа от «Тенго Кз»?

Tengо.kz предлагает своим клиентам онлайн займы на небольшой срок без созаемщиков, залога и подтверждения официальной заработной платы. Кредиты получить очень просто и удобно. Более того, «Тенго Кз» предлагает за денежное вознаграждение отсрочить оплату по графику.

Требования:

- возраст соискателя от 18 до 75 лет;
- гражданство Республики Казахстан;
- отсутствие просроченной задолженности и невыплаченных кредитов;
- наличие активного счета в любом из банков;
- активный номер мобильного.

Как получить онлайн займ?

Организация предоставляет кредиты без справок, поручителей и залога. Денежные средства перечисляются на карточку любого банка.

Пошаговая инструкция, как получить онлайн займ Tengо.kz:

Выбор параметров кредита

Выберите сумму займа **100000** KZT



На сколько дней? **30** дней



Клиент самостоятельно выбирает параметры кредита. На официальном сайте банка есть кредитный калькулятор. С помощью него соискатель подбирает для себя подходящие условия - сумму и срок. Программа выдаст крайнюю дату погашения долга и величину вознаграждения, а также общую сумму кредита на момент погашения. Срок возможен от пяти дней до месяца, сумма от 10 000 до 250 000 тенге. Если заемщик обратился впервые, то максимальная сумма - 100 000 тенге. Кредит будет оформлен без задержек на проверку скоринга, если у заемщика уже есть зарегистрированный личный кабинет и погашенный займ на Tengokz. Если эти условия выполнены, решение о выдаче/невыдаче денежных средств придет после этого шага.



Зарегистрировать личный кабинет

Клиенту необходимо ознакомиться с договором. В случае согласия со всеми условиями - проставить галочки во всех нужных окнах. В завершении необходимо подписать соглашение в электронном виде, это действие нужно подтвердить кодом.

Предварительно требуется ввести номер телефона и нажать кнопку «Получить SMS-код». В течение 3 минут придет сообщение. Код, указанный в смс, нужно ввести в окошко справа. Далее идет заполнение данных - ИНН и email. В завершение регистрации нужно придумать пароль к личному кабинету Тенго Кз. Этот пароль будет постоянным при обращении на сайт.

Заполнение анкетных данных

Зарегистрируйте профиль

Заполните анкету

Получите деньги!

Регистрация



Да, я новый клиент



Нет, я действующий клиент

Моб. телефон

Код подтверждения

Нажмите на кнопку "Получить СМС-код". На указанный Вами номер мобильного придет сообщение с уникальным кодом. Время получения СМС может занимать до 3 минут, но, как правило, оно приходит быстрее. Далее введите СМС-код в окошке справа.

Ваш ИИН

Ваш e-mail

Следующий шаг, это заполнение анкеты. Данные должны быть корректные и достоверные. Обязательное требование - предоставление реквизитов действующей карты любого банка РК. Карточка должна быть открыта на имя того, кто берет ссуду, и на нее не должно быть выплат пенсий и пособий. Для завершения заполнения необходимо ввести номер счета - IBAN.

Вынесение решения по заявке на кредит

На мобильник, указанный в анкете, позвонит сотрудник организации для уточнения данных. Поэтому телефон должен быть включен и активен. Ответ поступит в виде смс и сообщения по электронной почте. Время рассмотрения заявки от 15 минут до 1 рабочего дня. Именно рабочего, а не календарного - то есть с понедельника по пятницу, с 8 до 19 часов. Увеличение срока рассмотрения зависит от загруженности сотрудников call-центра.

Займ одобрен

Отправка денежных средств в случае одобрения кредита происходит в течение 15 минут. Однако, зачисление на банковский счет зависит от работы конкретного банка и может составлять от 20 минут до 3 рабочих дней. На электронный адрес, указанный в анкете, поступят все документы - договор и счет. В личном кабинете Tenge.kz сразу появится актуальная информация об условиях кредита, задолженности на текущей момент и возможностях отсрочки или дополнительного кредитования.

Как погасить займ в «Тенго Кз»?

Своевременная оплата кредита влияет на кредитный рейтинг и на положительное решение в последующем обращении в организацию. Способы оплаты кредита:

- терминалы Qiwi и Касса24;
- банковским переводом.

Преимущества использования web-ресурса Tengo.kz:

- простота оформления личного кабинета и удобство пользования;
- круглосуточная регистрация;
- быстрое принятие решения и предоставления онлайн займа;
- возможность продления срока кредита;
- небольшое вознаграждение за использование средств;
- компетентность и профессионализм сотрудников.

